

今日德州

综合

完成改造工程22处

供热企业备战今冬供暖

本报9月20日讯(记者 郭光普) 近日,本报报道了济宁市城区一居民家的供暖费滞纳金达6500元一事,引起关注,不少市民拨打本报热线询问今年德州城区供暖滞纳金的相关事宜。20日,记者从德州市公用事业部门获悉,虽然有的企业有滞纳金的规定,但只是作为一种约束,德州实际从未收取过。目前热力公司正在做供热准备工作。

对于市民关心的供热滞纳金的问题,记者拨打了德州市热力

公司的客户服务电话,客服人员称公司确实有欠费滞纳金的收费标准,但是基本上都没怎么收过,多数居民都能及时交上。工作人员告诉记者,供暖费的收取一般都是通过物业代收的收费模式,用户一般都会提前交上,现在正常情况一般都不收滞纳金。记者联系了华鲁恒升集团德州热电公司供热公司和德州凯元热电有限责任公司两家公司的客服,均表示没有关于滞纳金的规定。

德州市公用事业局供暖管理科科长称,目前德州中心城区共有4家企业供热,关于滞纳金的规定都是企业内部自己核定的,公用事业部门并没有统一的规定。企业关于欠费滞纳金的规定是约束居民按时缴费的唯一方式,截至目前并没有真正收取过,这个规定只是作为一种手段对居民加强约束。

另外,记者从市热力公司了解到,今年供热结束后,供热部门已经对上年度运行中发现的问题

进行整改,共完成改造工程22处,并提前与华能电厂对接,协助查找、解决换热总站往年运行中存在的问题,确保管网冷热态运行顺利进行。据工作人员介绍,他们目前积极开展设备的检修维护工作,全面进行隐患排查,及早发现、及早解决,并加快推进供热设施建设,截至目前已完成连陈街、航运路、熙城易居3处支管网建设。目前,热力公司已做好供热准备工作,以确保冬季供暖顺利进行。



20日,滨河路上,园林工作人员正在栽种树木,绿化道路。本报记者 马志勇 摄影报道



20日,滨河路上,市政工作人员正在检修路灯,保障照明。本报记者 马志勇 摄影报道

今年秋分百年最早

本报9月20日讯(记者 孙婷婷) 22日,德州将在一场绵绵秋雨中迎来秋分节气。据了解,今年秋分是近116年以来来临最早的年份。

据了解,今年进入秋分的确切时间是9月22日22时49分,是近116年以来最早的一个秋分时刻,比今年更早的秋分时刻,是1986年9月22日21时03分。

“春分秋分,昼夜平分”,秋分当天,全球24小时昼夜均分。秋分过后,太阳直射点继续南移,北半球的昼夜长短现象越来越明显,昼夜温差也将逐渐加大,幅度将高于10℃以上,气温逐日下降,逐渐步入深秋季节。

据德州市气象局气象专家介绍,受一小股冷空气的影响,22日当天,德州将有一场秋雨,缓解一下德州进入秋季以来的干燥空气。降雨期间,气温有所下降,最高气温降至26℃。从23日起,昼夜温差继续加大,24日,昼夜温差能达12℃。

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

迈腾2012年型 尊享智“惠”购车方案



MAGOTAN | 迈腾

如何轻松开启后备箱? 人性化的创新智慧早已为您考虑周全

迈腾2012年型,搭载便捷的后备箱盖感应开启功能,全系上市。后备箱下部增设传感器,可自动识别脚步移动打开箱盖,为您带来轻松体贴的使用感受。此外更有第二代智能泊车辅助系统,XDS动态电子差速锁,ACC自适应巡航系统,后排座椅加热,丹拿豪华音响系统,前后排空调分区可控等创新科技,敬请莅临一汽-大众特约经销商处体验。

迈腾 智臻成就,辉映人生



德州华运汽贸销售服务有限公司 地址:德州市德城区东风中路265号 销售热线: 2660705 2648111 服务热线: 2648666 二手车置换: 2648286
德州汇众汽车销售技术服务有限公司 地址:德州市大学路金车汽贸广场 销售热线: 2360111 2646169 服务热线: 2621607 二手车置换: 2236188